

又到“捞金”黄金期

年末明星“装”忙 不捞金也要充大腕

又到了年末,本就“海鲜价”的明星们又到了肆意喊价、就地起价的“捞金”黄金期。不过,记者却了解到,在这种“有钱不赚白不赚”的好时光,也有明星为了维护自己的“大腕”范儿,宁可不赚钱也要推掉在临近节日时接到的邀约,以显示自己很有市场,尤其港台明星的经纪公司喜欢玩这招。

装法 1:回绝邀约,宁可家里发呆

有一位擅长接洽明星活动的广告公司负责人向记者透露,再过几天基本就很难请到明星了,“跟你实话实说,经我手的明星参与商演的活动不少,香港的英皇(经纪公司)就有一个习惯,在节日前15天开始就不帮旗下艺人接活动了,因为不想让别人认为自己的艺人很没市场,在这么‘临时抱佛脚’的时间还有空余档期。”

他告诉记者,这种情况并非英皇一家独有,TVB

有时候也会这么操作,“比如你邀请胡杏儿,可能她圣诞节当天下午是有空的,但是如果你是在临近的日子邀请她,她会说没档期了。”

明明是送到手边的钱,却为什么要拒之门外呢?一位经纪人坦言,就像有的演员就算手机在手边也会等它响一会儿再接一样,拒绝一场商演看起来损失几十万元,却达到了维护自己“大腕儿”的面子和维持身价的目的。

装法 2:“拼凑”大牌效应

条条大道通罗马,各种装法保身价。年末捞金好时光,受欢迎的不仅是港台地区的歌手,韩国“欧巴”们也个个都是“香饽饽”,一线卫视的跨年晚会,每次都缺不了韩国明星的身影,蔡妍、张佑赫在中国演出的频率远远高过他们在韩国本土的。而这些韩国的经纪公司更是“装大腕”的“鼻祖”,几乎家家都是没有金刚钻也揽瓷器活。

某高收视卫视的节目制作人向记者透露,邀请韩国明星其实花销更大,性价比不高,但是没办法他们的粉丝多,“一个韩国艺人,身边最少也要跟七八

个随行。”他透露,其实这些韩星在韩国当地并没有这么大阵势,但是来中国就是会“拼凑”出这样庞大的阵容,来营造大牌的效应,“毕竟内地的钱好赚,他们营造大牌的效应也便于抬高出场费。”

当然,这种“搞大”阵容的装法还有很多细枝末节,内地艺人在这方面也不是“省油的灯”。

经纪人王先生回忆称,当年田亮当红的时候,座驾都是指定要求奔驰600,“好像只有对衣食住行各方面都‘严要求’,才能显得他们是大腕,就算已经过气的也要装出这种大牌作风。” (林艳雯)

东方卫视确邀四大天王

名单遭曝光

担心“坐地起价”



日前,知名博主“长春国贸”“推理”称东方卫视今年跨年晚会将邀四大天王齐聚引发网友热议。昨日,东方卫视导演组证实四大天王已接受邀请。

跨年明星阵容“被曝光”,东方卫视跨年晚会宣传组显得很无奈,“确实出乎我们的意料,原计划我们将在下周召开发布会宣布阵容。名单提前曝光给我们带来不少麻烦,比如现在正是和明星谈合同的最后时刻,名单曝光容易造成被动。”

和江苏、湖南卫视两家的高调作风

相比,东方卫视今年似乎很沉得住气,“我们不想抛烟幕弹,基本上都是等到已经和明星签约后再对外公布”。

至于这份曝光名单的真实性?东方卫视跨年晚会导演透露,“能来的我们已尽全力邀请,不会让全国观众失望”。目前导演组已和“四大天王”中的两位敲定档期,准备签约,“另一位将在本周给出答复,最后一位天王尚在洽谈中”。

据透露,除了香港四大天王,章子怡、杨幂、范玮琪、萧敬腾、李宗盛、BIG BANG等当红艺人也赫然在列。(陈馨)



胡杏儿

联通3G 引领全民3G时代



你换手机 我补贴

- 以旧换新, 抵300元话费*
- 预存话费, 送3G智能手机

• iPhone/三星/HTC/小米/华为/中兴/联想/酷派等上百款3G智能手机任你选



即日起, 用户提供任意一款旧手机换购联通3G大屏智能手机, 加入“预存话费送手机”合约计划, 最高可获赠300元话费补贴, 详情请咨询当地联通营业厅!

活动时间: 即日起至2013年2月28日。

活动机型: 联通目前在售所有智能终端机型。

旧手机为注: 手机可换、包邮、自交、外埠邮费, 可正常退换货使用, 支持GSM网络, 品牌型号不限。

温馨提示: 每档合约机仅可享受一次话费补贴。

*选满300元话费, 每部旧手机补贴话费100元(分12个月返还, 每月返还8.3元);

选满500元及以上话费, 每部旧手机补贴话费200元(分24个月返还, 每月返还8.3元)。

China
unicom 中国联通

选3G 就选沃
www.10010.com 10010